

Состав

Состав на 1 капсулу: экстракт плодов пальмы сереноя / Saw Palmetto extract; экстракт семян тыквы / extract pumpkin seed; экстракт листьев крапивы / Nettle leaf extract; желатин (капсула); экстракт кукурузного шелка / Corn Silk extract; экстракт ашваганды / Ashwagandha extract; ликопин / Lycopene; антиспикающий агент двуокись кремния.

Действующие вещества: экстракт плодов пальмы сереноя / Saw Palmetto extract (Serenoa repens fruit) - 120 мг (mg); экстракт семян тыквы / extract pumpkin seed - 120 мг (mg); экстракт листьев крапивы / Nettle leaf extract - 120 мг (mg), экстракт кукурузного шелка / Corn Silk extract - 86 мг (mg); экстракт ашваганды / Ashwagandha extract - 44 мг (mg); ликопин / Lycopene - 10 мг (mg).

Описание

Экстравир® - сбалансированная диетическая добавка, содержащая тщательно подобранный состав биологически активных веществ (антиоксидантов, фитостеролов, гликозидов), действие которых направлено на поддержание нормального функционального состояния мужской мочеполовой системы при расстройствах мочеиспускания, ухудшениях репродуктивной функции или эректильной дисфункции на фоне хронических воспалительных процессов и/или гиперплазии предстательной железы.

Свойства продукта определяются активными компонентами, входящими в его состав.

Угнетение пролиферации клеток предстательной железы (при доброкачественной гиперплазии).

Экстракт пальмы сабаль ингибирует ферменты 5 α -редуктазу и ароматазу, экстракт крапивы - ароматазу.

5 α -редуктаза катализирует превращение тестостерона в дигидротестостерон, ароматаза - метаболизацию тестостерона в 17 β -эстрадиол. Дигидротестостерон, как и эстрогены, играет важную роль в патогенезе доброкачественной гиперплазии простаты.

Ослабление воспалительного процесса и уменьшение отека тканей предстательной железы.

Биологически активные вещества крапивы, тыквы обыкновенной в комплексе с ликопином ингибируют основные звенья каскада арахидоновой кислоты, синтеза простагландинов и лейкотриенов.

Антисептические и мочегонные свойства обусловлены наличием в составе диетической добавки кукурузного шелка.

Ашваганда, как сильнейший афродизиак, повышает либидо у мужчин и назначается для лечения эректильной дисфункции.

Рекомендации по применению

Диетическая добавка может быть рекомендована врачом в рационах диетического питания, как дополнительный источник биологически активных веществ природного происхождения, с целью повышения адаптационного потенциала организма человека, как общеукрепляющее средство, в том числе для предупреждения расстройств мочеиспускания и нормализации функционирования предстательной железы, содействие улучшению полового влечения.

Не использовать, как замену сбалансированного полноценного питания и здорового образа жизни.

Способ применения и дозирование

Взрослым по 1 капсуле дважды в день после еды, запивая достаточным количеством воды.

Продолжительность потребления

1 - 2 месяца, в дальнейшем срок употребления согласовывать с врачом индивидуально.

Предостережение

Повышенная чувствительность к отдельным компонентам продукта. Не превышать рекомендованную дозу для ежедневного потребления. Не применять после окончания срока годности, указанного на упаковке. Не предназначен для диагностики и лечения. Перед началом потребления и при одновременном применении с любыми лекарственными средствами рекомендуется консультация врача.

Диетическая добавка. Не является лекарственным средством.

Форма выпуска

Капсулы массой 610 мг (mg) \pm 5 %; по 10 капсул в блистере; 3 блистера в упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке производителя при температуре не выше 25 °С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте. Влажность не выше 75%.

Производитель

Производитель (принятие претензий от потребителей): ООО "ФОРМУЛА ФАРМ", Украина, 11700, Житомирская обл., г. Звягель, ул. Героев Майдана, 3, оф. 4. Тел. (094) 442 19 25.

Срок годности

2 года.